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Beste Fractie, 
 
 
Op 1 september 2023 heeft mevrouw A. Putman namens u vragen gesteld, op grond van 
artikel 38-van het Reglement van orde voor raadsvergaderingen. De vragen gaan over de 
overlast die door het Outdoor centrum Teamgamez aan de koningsweg 5 te Wehl worden 
veroorzaakt. Hieronder volgt de beantwoording van uw vragen.  
 

1. Zijn er aanvragen voor uitbreiding van de vergunning voor de activiteiten bij 
Teamgamez aan de Koningsweg 5 te Wehl? Zodat er meer mensen vaker mogen 
schieten en crossen, alsook voor het draaien van muziek? 
Op 20 juli 2023 is er een aanvraag omgevingsvergunning voor het milieuneutraal 
veranderen van de inrichting ingediend door de eigenaar van Teamgamez. Dit 
houdt in een verandering van de werking van de inrichting die milieuneutraal is 
ten opzichte van de vergunde situatie. Dit is geen uitbreiding van de vergunning 
maar een aanvraag voor meer mogelijkheden binnen de inrichting binnen de 
gestelde normen. De aanvraag moet inhoudelijk nog getoetst worden door de 
Omgevingsdienst Achterhoek (ODA).  

 
2. Hoeveel klachten zijn er na de vergunning verlening om te crossen binnen 

gekomen over geluidoverlast en andere gebeurtenissen waar de buren last van 
hebben? 
Sinds de verleende vergunning op 1 december 2022 zijn er 15 handhavings-
verzoeken en 10 klachten bij ons ingediend vanuit 1 adres. 

 
3. Hoe vaak is teruggekoppeld naar de buren? 

In alle gevallen is er duidelijk teruggekoppeld naar de buren. 
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4. Is er een telefoonnummer waar men in het weekend iemand van handhaving kan 
bereiken en dan heb ik het over om persoonlijk iemand van handhaving te 
kunnen spreken? 
Er is geen standaard telefoonnummer bereikbaar van handhaving bij de gemeente 
of ODA om iemand in het weekend te kunnen spreken. Klachten kunnen wel 
gemeld worden in het weekend, maar hierop volgt geen directe opvolging. Alleen 
in geval van een exces zal er opvolging zijn. Hiervoor bestaat geen hard piket 
binnen de organisatie. 
 
Een exces heeft zich tot op heden nog niet voorgedaan. 
 

5. Hoe vaak is men sinds het afgeven van de vergunning om te crossen wezen 
handhaven en waarop heeft men gehandhaafd? 
Er is op 5 onderdelen handhavend opgetreden, dit zijn de volgende onderdelen: 

 

• Openingstijden inrichting 

• Aanleg geluidswal 

• Hoeveelheid klanten op speelvelden 

• Stofoverlast tijdens het crossen 

• Parkeren auto’s buiten de aangewezen vakken binnen de inrichting 
 

6. Wanneer is er controle geweest of alles zoals in de vergunning aangegeven is ook 
daadwerkelijk klopt, hebben er ook aanpassingen plaatsgevonden? 
Er vinden met enige regelmaat onaangekondigde controles plaats door zowel de 
gemeente en de ODA. Aanpassingen zijn er gedaan op de volgende onderdelen: 

 

• Openingstijden, zoals aangegeven in de verleende vergunning, worden 
gehanteerd door de ondernemer 

• De geluidswal tussen de inrichting en huisnummer 3 is verlengd 

• Er zijn extra sproeiers geplaatst om stofoverlast verder te beperken 

• Alleen de in de vergunning opgenomen parkeervakken worden nu gebruikt 
 

Wij vertrouwen erop u met deze antwoorden voldoende te hebben geïnformeerd. 
 
 
Met vriendelijke groet,  
burgemeester en wethouders van Doetinchem, 
 
 
 
     
 
secretaris   burgemeester 
 


